



EDITAL Nº 4/2024 – 9 DE JULHO DE 2024

ERRATA I

Onde se lê:

CALENDÁRIO – PROCESSO SELETIVO PARA A TURMA 1 DO CURSO DE MEDICINA 2024.2

SELEÇÃO PROVA TRADICIONAL

DATA	HORÁRIO	ATIVIDADE
27/8/2024	Até às 17h	Prazo final para Recursos contra o Gabarito Preliminar
28/8/2024	Até às 17h	Divulgação do Gabarito Oficial.

Leia-se

CALENDÁRIO – PROCESSO SELETIVO PARA A TURMA 1 DO CURSO DE MEDICINA 2024.2

SELEÇÃO PROVA TRADICIONAL

DATA	HORÁRIO	ATIVIDADE
27/7/2024	Até às 17h	Prazo final para Recursos contra o Gabarito Preliminar
28/7/2024	Até às 17h	Divulgação do Gabarito Oficial.

Teresina – PI, 11 de julho de 2024

Comissão do Processo Seletivo Edital Nº 4/2024
Portaria Nº 019/2024